
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
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Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, ás nove horas e
trinta minutos, através de videoconferência, teve início a reunião extraordinária do
Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Aprovação da Ata da Reunião
Ordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 14 de julho de 2021; II)
Anexo I‐A: Projeto Executivo de Arquitetura (A) e Memorial Descritivo - Relatório
Técnico de Arquitetura - Obra: Bloco de Agronomia - Processo Administrativo:
23084.010303/2021-96; III) ANEXO I‐B: Projeto de Programação Visual (Bloco de
Agronomia; IV) Relatório Final de Curso Lato Sensu “Especialização em Irrigação e
Gestão de Recursos Hídricos. Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido presidente do
Colegiado; Carla Kelen de Andrade Moraes Vice-Coordenadora do curso de
Administração; Rafael Magalhães de Aragão Vice-Coordenador do curso de
Agronomia, Lourival Dias Campos Vice-Coordenador do curso de Licenciatura em
Ciências Biológicas, Luís Fernando da Silva Rodrigues Filho Coordenador do curso de
Bacharelado em Ciências Biológicas;Técnicos Administrativos: Sr.ª Elaine Cristina
Medeiros da Rocha; Sr.ª Suzane Maria Ataliba de Oliveira; Sr. Thiago Verissimo de
Paiva Costa ;Sr. Igor Andrade Pessoa; Sr. Natã Britto da Silva Azevedo; Discentes:
Antonio Eloi da Conceição Neto. O presidente do Colegiado do Campus Capanema, o
Professor Ebson Pereira Cândido, iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida
fez a primeira chamada, após trinta minutos a reunião começou, colocado para discussão
o primeiro ponto de pauta “Aprovação da Ata da Reunião ordinária do Colegiado do
Campus Capanema realizada em 14 de julho de 2021”, o presidente perguntou se
alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, colocada em regime
de votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”; o presidente do Colegiado iniciou
segundo ponto de pauta “Anexo I‐A: Projeto Executivo de Arquitetura (A) e Memorial
Descritivo - Relatório Técnico de Arquitetura - Obra: Bloco de Agronomia - Processo
Administrativo: 23084.010303/2021-96”, o presidente iniciou explicando que esse
projeto foi necessário para dar continuidade a elaboração do Termo de Referência, que
juntamente com o laudo da perícia esse memorial será destinado para dar
prosseguimento a contratação da empresa e continuidade na construção do prédio de
Agronomia, que foram realizadas várias reuniões junto com a arquiteta da Prefeitura da
UFRA, que projeto foi feito em conjunto com a equipe de técnicos, principalmente os
que trabalham nos laboratórios e alguns professores, que os mesmos ficaram
responsáveis por deixar de forma funcional os laboratórios, juntamente com a direção e
vice-direção do campus , que o objetivo era propor alternativas para essa recuperação
física e funcional, que as propostas da arquiteta foram baseadas em normas técnicas e
necessidade do campus para dar andamento á obra, que projeto veio para a reunião do
Colegiado para dar transparência e conhecimento aos que não participaram das reuniões,
que os laboratórios serão: o Laboratório de Solos e Anexo - responsável professor
Daniel Pereira Pinheiro, Laboratório de Bioquímica e Fisiologia Vegetal - responsáveis
professores Luana Moraes da Luz e professor Rafael Magalhães de Aragão, Laboratório
de Hidráulica e Recursos Hídricos - responsável professor Joaquim Alves de Lima
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Júnior e Laboratório de Microbiologia e Fitopatologia - responsável professora Hellen
Kempfer Philippsen, que estes professores ficaram responsáveis de participar das
discussões juntamente com a arquiteta, de quais seriam os equipamentos que seriam
distribuídos, que já assinaram o documento onde estavam de acordo com o que foi
planejado durante as reuniões quanto a distribuição dos equipamentos, que a direção
avaliou de modo geral o que seria necessário modificar, como no pavimento superior
que seria transformar uma sala de aula em laboratório de informática, para suprir a
demanda pelo menos neste momento, pois os prédios projetados para a Ufra Barão,
nenhum tinha o laboratório de informática, pois a internet é de qualidade e facilita a
questão das disciplinas e o não deslocamento dos alunos para o prédio da rua João
Pessoa, que a arquiteta fez um layout para essa adaptação, ficando ainda no pavimento
superior quatro salas de aula, o presidente perguntou se alguém tinha algum
questionamento a fazer, não havendo questionamento, colocada em regime de votação
“APROVADO POR UNANIMIDADE”; terceiro ponto de pauta “ANEXO I‐B:
Projeto de Programação Visual (Bloco de Agronomia)”, o presidente informou que este
projeto é referente as normas de padronização das placas, como cores, letras etc,
seguindo as normas técnicas que já são utilizadas na universidade, perguntou se alguém
tinha alguma manifestação a fazer, não havendo manifestação, colocada em regime de
votação “APROVADO POR UNANIMIDADE”; quarto ponto de pauta “Relatório
Final de Curso Lato Sensu “Especialização em Irrigação e Gestão de Recursos
Hídricos”, o presidente iniciou dando a palavra ao professor Joaquim Alves de Lima
Júnior coordenador do curso, que iniciou compartilhando o relatório final e explicando
todos os pontos e agradecendo, disse que apesar das várias dificuldades, dentre a maior a
Pandemia, com ajuda de todos foi superada, que daria a fala ao coordenador geral do
Projeto, professor Paulo Jorge de Oliveira Ponte de Souza, que disse estar á frente do
“Projeto Amapá”, que uma das metas era o curso de especialização no campus
Capanema, que teve dificuldades na liberação de recursos devido a vários fatores, que
uma das dificuldades enfrentadas para a conclusão do curso foi a paralisação das aulas
presenciais devido a pandemia de Covid-19, porém no final de 2020, á pedido dos
coordenadores, provocaram a Proped para avaliar a continuidade das aulas á distância,
assim conseguiram avançar e finalizar o curso, porém a emissão dos
diplomas/certificados depende de aprovação do relatório no Colegiado do campus, o
presidente agradeceu a explanação e perguntou se alguém teria alguma manifestação em
relação a pauta, não havendo manifestação colocada em regime de votação
“APROVADO POR UNANIMIDADE”. Após todas as discussões o presidente do
Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Alcione Ferreira
Gomes, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em reunião
posterior.
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